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SERVICII PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI ÎNTR-

UN SEDIU MODERN AL DIRECȚIEI GENERALE DE ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI TIMIȘ 

 

Începȃnd cu data de 9 martie 2025, persoanele cu dizabilităţi şi aparţinătorii 

acestora vor putea depune toate cererile de profil la sediul instituţiei noastre, 

situat pe strada Franz Liszt nr. 3, reamenajat şi extins, oferind un mediu mai 

accesibil tuturor cetăţenilor.  

Astfel, începȃnd de luni, 9 martie, la acest sediu vor putea fi depuse următoarele 

documente: 

❖ La Serviciul Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Dizabilităţi se 

depune dosarul complet pentru obținerea sau reînnoirea certificatului de 
încadrare în grad de handicap. 

❖ La Secretariatul Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap, 
se înregistrează următoarele cereri: 

❖ copii conform cu originalul ale certificatelor de încadrare în grad de 

handicap, în cazul în care acestea au fost 
pierdute/furate/deteriorate/distruse 

❖ contestaţiile formulate împotriva certificatelor de încadrare în grad și tip 

de handicap 

❖ cereri pentru emiterea certificatului destinat deschiderii drepturilor de 

pensie pentru limită de vârstă (în baza Legii nr.360/2023). 

Formularele tipizate pentru Contestații și pentru pensionare în baza Legii 

nr.360/2023 se regăsesc la sediul instituției și pe site-ul DGASPC Timiș la 

rubrica ”Formulare Persoane Adulte cu Dizabilități”. 

Vă reamintim că, în conformitate cu legislaţia în vigoare, certificatele de 

încadrare în grad de handicap pot fi contestate în termen de 30 de zile 
calendaristice de la comunicare, la Comisia Superioară de evaluare a 

persoanelor adulte cu handicap. Odată cu depunerea contestației, se va atașa 
și o copie-xerox față-verso a plicului în care s-a primit certificatul de încadrare 

în grad de handicap. 

❖ La Serviciul Evidenţă Drepturi Persoane cu Dizabilităţi, Registratură, 
se preiau următoarele documente: 

❖ Cerere pentru acordarea gratuităţii la transport interurban (bilete de 

călătorie) 

❖ Cerere pentru acordarea gratuităţii la transport interurban (card 
carburant) 

❖ Cerere pentru acordarea rovinietei 

❖ Cerere pentru legitimaţia transport urban de suprafaţă 

❖ Cerere opţiune acord indemnizaţie lunară/asistent personal 

❖ Cerere de eliberare adeverinţă referitoare la acordarea plăţii dibȃnzii 

❖ Cerere pentru acordarea cardului european pentru dizabilitate 

❖ Cerere legitimaţie Disability Card. 
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 Totodată, toate documentele mai sus menţionate pot fi transmise şi prin 

poştă sau prin e-mail, la una dintre adresele de e-mail dgaspctm@gmail.com, 

dgaspctm@dgaspctm.ro. 

 Programul cu publicul este următorul : 

✓ Luni, miercuri, joi – între orele 9.00 – 15.00 

✓ Marţi – între orele 9.00 – 18.00 

✓ Vineri – între orele 9.00 – 12.30. 

 Informaţii suplimentare pot fi obţinute la numerele de telefon: 

❖ 0256-490281, 0256-494030 (sediul principal al instituției, situate în Piața 

Regina Maria nr. 3)  

❖ 0256-490925, 0752-136628 sau 0755-065124 (sediul situat pe strada 
Franz Liszt nr. 3, unde se află serviciile destinate persoanelor cu 

dizabilități). 

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI TIMIŞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

34 DE ANI DE INCLUZIUNE, ÎNTR-UN SISTEM CARE ÎNCĂ 
ÎNVAȚĂ SĂ ASCULTE 

 

Incluziunea socială este, astăzi, un concept bine definit la nivel legislativ și 
strategic. În practică, însă, ea rămâne un proces incomplet, dependent mai ales 

de oameni și de felul în care alegem să fim prezenți unii pentru ceilalți. 

De 34 de ani vorbim despre incluziune socială. Și, poate mai greu decât atât, 
încercăm să o construim. Nu din strategii. Nu din proiecte. Ci din întâlniri reale, 

din relații și din momente în care cineva a fost ascultat cu adevărat. 

În 26 februarie 2026, Fundația de Abilitare „Speranța” din Timișoara împlinește 
34 de ani de activitate. Nu este doar o aniversare, ci un prilej de reflecție: ce 

am învățat despre oameni, despre sistem și despre limitele lui. 

Unde începe, de fapt, incluziunea? 

Incluziunea nu începe în politici publice. Începe într-o familie care nu știe încotro 
să o apuce. Așa a început și Fundația „Speranța”. Cu câțiva părinți ai copiilor cu 

dizabilități, într-o perioadă în care nu existau servicii, nu existau răspunsuri, nu 
exista sprijin. Era doar nevoia si dorința de a nu fi singuri. Astăzi, contextul este 

diferit. Există servicii, există profesioniști, există legislație. Și totuși, pentru 
multe familii, drumul rămâne dificil.Nu pentru că nu există resurse, ci pentru 

că, de multe ori, lipsește ceva mai profund: capacitatea de a vedea omul dincolo 

de caz. 

„Incluziunea nu se face doar din ceea ce este scris, ci din felul în care alegem 

să vedem omul. Prea des, sistemul social este redus la dosare și numere de 
înregistrare. Noi credem că el trebuie să însemne prezență, relație și rezultate 

reale în viața oamenilor.” 

— Anca Menina Danci, Director executiv 

Când sprijinul înseamnă să rămâi. 

Astăzi, fundația sprijină 150 de familii aflate în risc de separare, în contexte în 

care vulnerabilitatea nu vine niciodată singură: dizabilitate, sărăcie, 

marginalizare, epuizare. 

Intervenția nu este punctuală. Nu este despre „a rezolva un caz”. Este despre 

a rămâne. Despre a fi acolo atunci când schimbarea nu vine repede. Despre a 

construi încredere în timp. 

„La Fundația Speranța nu am găsit doar terapie. Am găsit oameni care ne-au 

învățat, ca familie, cum să ne adaptăm, cum să avem răbdare și cum să 
construim, pas cu pas, un echilibru al nostru. Nu am mai încercat să ne potrivim 

unui sistem. Am învățat să ne construim viața în jurul copilului meu, așa cum 

are el nevoie.” — mamă copil cu dizabilitati 

Întoarcerea acasă nu este un moment. Este un proces. 
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Prin proiectul „Acasă în comunitate – program pilot de prevenire a separării 

copilului de familie și reintegrare în familie pentru copii și familii vulnerabile” 
(cod SMIS 326908), fundația lucrează atât pentru prevenire, cât și pentru 

reintegrarea copiilor aflați în sistemul de protecție specială. 

Un element esențial este sprijinul acordat în perioada de tranzit, înainte de 
întoarcerea copilului acasă. Această etapă permite reconstruirea relațiilor și 

crește șansele unei reintegrări reale și sustenabile. 

Cum arată, de fapt, viața în comunitate. 

Pentru adulții cu dizabilități, incluziunea nu începe în momentul în care părăsesc 
instituțiile. Începe în momentul în care pot trăi în comunitate. Programul UnLoc 

a pornit de la servicii rezidențiale – locuințe minim protejate pentru persoane 
dezinstituționalizate. În timp, serviciile au fost adaptate în funcție de nevoile 

reale ale persoanelor sprijinite, dezvoltând intervenții în comunitate: sprijin 
pentru autonomie, consiliere, acces la servicii și integrare profesională. Astăzi, 

fundația este acreditată pentru informare și consiliere pe piața muncii pentru 

persoane cu dizabilități. 

„Cel mai important este că ieșim în societate”, spune unul dintre cei sprijiniti. 

Între cadru și realitate. 

După 34 de ani, România este aliniată la Convenția ONU privind drepturile 
persoanelor cu dizabilități. Există legislație. Există strategii. Există proiecte. Pe 

hârtie, lucrurile arată bine. În practică, progresul rămâne lent și uneori se simte 

chiar un regres. Incluziunea nu se blochează doar în lipsa de resurse. Se 

blochează în valori. În interpretare. În lipsa de empatie. 

Unde este comunitatea? Unde este sistemul? 

Pentru că între „a avea un cadru” și „a schimba o viață” există o diferență reală. 

O concluzie necesară 

Incluziunea nu este un proiect. Este o alegere. Iar demnitatea nu este un 
obiectiv de atins. Este un minim de la care ar trebui să plecăm. În lipsa ei, nu 

rămâne un gol. Rămâne frica. Iar din frică nu se construiește niciodată 

comunitate. 

Despre Fundația de Abilitare „Speranța” 

Fundația de Abilitare „Speranța” este o organizație neguvernamentală din 
Timișoara, cu peste 34 de ani de experiență în sprijinul copiilor cu dizabilități, 

al familiilor acestora și al adulților cu dizabilități, promovând incluziunea în 

educație și viața în comunitate. 

 

 

 



 

 

 

SEMINARUL INTERNAȚIONAL „ÎNVĂȚAREA BAZATĂ PE 
COMUNITATE ÎNTRE GENERAȚII” 

 

În data de 20 februarie 2026, a avut loc Seminarul internațional ”Învățarea 

bazată pe comunitate între generații”, din cadrul proiectului Using Community-

Based Learning to Prepare Higher Education Students for an Ageing World 
(COBLAGES), finanțat prin programul Erasmus+, în care Universitatea de Vest 

din Timișoara, prin Departamentul de Asistență Socială este partener. 

 

La seminar au participat cadre didactice și studenți de la specializarea de 

Asistență Socială care au fost implicați în activitățile proiectului pe toată durata 
de implementare. Un rezultat esențial prezentat în cadrul evenimentului au fost 

workshop-urile intergeneraționale organizate în parteneriat cu Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș/Centrul pentru 

Persoane Vârstnice Jimbolia. Întâlnirile dintre persoanele vârstnice și studenți 

au avut la bază teme precum povestea vieții, schimbările climatice și acțiuni în 
acest sens (proiectare și construcție, gestionarea ciclului de viață, deșeuri, 

reziliență, adaptabilitate); utilizarea tehnologiilor digitale pentru societate 
(inteligență artificială); longevitatea și îmbătrânirea (combaterea îmbătrânirii, 

comunicare, respectarea demnității); comunități rurale durabile (empatie, 

colaborare, acțiuni comune).  

Prin proiectul COBLAGES se dorește să avem studenți mai bine pregătiți pentru 

a coopera cu persoanele ajunse la vârsta senectuții. Printre cele mai importante 
lecții învățate în cadrul acestor întâlniri se numără respectul reciproc, 

importanța ascultării active și valoarea solidarității între generații. Persoanele 
vârstnice au învățat să privească tinerii cu mai multă încredere și deschidere, 

iar studenții au învățat să aprecieze ritmul, nevoile și perspectivele celor mai în 
vârstă. Ambele părți au conștientizat că, în ciuda diferențelor de vârstă, există 

valori și emoții comune care pot crea legături autentice. 
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Aceste întâlniri pot fi considerate un exemplu de bună practică, deoarece 
promovează incluziunea socială, dialogul intergenerațional și învățarea 

reciprocă. 

 

Tranziția digitală și ecologică este în desfășurare, iar studenții din zilele noastre 
trebuie să fie pregătiți să facă față acestei tranziții. De multe ori, competențele 

digitale și ecologice sunt vizate exclusiv de științele matematice, iar sectoarele 

social, educațional și al sănătății sunt lăsate deoparte. Având în vedere că 
longevitatea este o realitate, profesioniștii trebuie să fie pregătiți pentru a 

răspunde nevoilor unui număr tot mai mare de persoane care trăiesc mai mult, 

cu nevoi și preferințe diverse. 

 

Coordonator proiect UVT,  

Prof.univ.dr. Mihaela Tomiță 



 

 

 

INTEGRIS – INIȚIATIVE DE INTEGRARE A MIGRANȚILOR ÎN 
ROMÂNIA – DESFĂȘURATE ÎN TIMIȘOARA 

 

AIDRom – Asociația Ecumenică a Bisericilor din România, este o organizație 

non-guvernamentală, reprezentată confesional și etnic în România de: Biserica 
Ortodoxă Română, Biserica Reformată (Maghiară), Biserica Evanghelică CA 

(Germană), Biserica Evanghelică Lutherană (Maghiară și Slovacă) și Biserica 

Armeană. A fost înființată în anul 1993.  

Obiectivul general al proiectului: Proiectul își propune să sprijine integrarea 

socio-economică şi culturală a beneficiarilor de protecție internațională și a 
resortisanților țărilor terțe, în societatea românească, în Regiunea 5, printr-o 

abordare integrată și complexă - prin furnizarea informaţiilor şi serviciilor de 

care aceştia au nevoie într-o singură locație și prin consolidarea colaborării și 
implicării active a autorităților și comunității locale în sprijinirea migranților în 

procesul de integrare.  

Proiectul se desfasoara în Regiunea 5 (CRCPSA Timișoara): Timişoara, Arad, 

Bihor, Hunedoara, Mehedinţi şi Caraş Severin. 

Perioada de desfasurare a proiectului: Noiembrie 2024 – Noiembrie 2026 

 

Parteneri:  

❖ Asociația Filantropia Oradea 

❖ Instituția Prefectului Județul Timiș 

❖ Instituția Prefectului Județul Caraș-Severin 

❖ Instituția Prefectului Județul Bihor 



 

FEBRUARIE 2026 

 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană şi Inspectoratul General pentru 

Imigrări, prin Programul Naţional – Fondul Azil, Migraţie şi Integrare. 

In perioada: 23 Ianuarie- 17 Februarie 2026, au fost organizate urmatoarele 

activitati in cadrul proiectului Integris: 

✓ Cu ocazia Zilei Unirii Principatelor Române, la Centrul Regional de 

Integrare Timisoara - AIDRom, în parteneriat cu IGI – Inspectoratul 
General pentru Imigrari, a fost organizată o activitate interculturală la 

care au participat 41 de beneficiari, refugiați din Iran, Ucraina, Sudan, 

Siria și Palestina. 

Prin vizionarea unui material video tematic, discuții interactive și degustarea 

preparatelor tradiționale românești, participanții au avut ocazia să descopere 

istoria și valorile României într-un cadru deschis și prietenos. 

Activitatea a contribuit la consolidarea sentimentului de apartenență, 

promovarea respectului reciproc și transformarea diversității culturale într-un 

factor de unitate. 

În data de 23 ianuarie 2026, Centrul Regional de Integrare al AIDRom Timișoara 

a găzduit o activitate cultural-educativă dedicată celebrării Unirii Principatelor 
Române. Evenimentul a avut drept obiectiv principal sprijinirea procesului de 

integrare a persoanelor migrante prin familiarizarea acestora cu repere 
esențiale ale istoriei, simbolurilor și tradițiilor românești, precum și prin 

facilitarea dialogului direct cu reprezentanții autorități. 

 

Participanții au fost introduși în semnificația istorică a momentului Unirii 
Principatelor Române, fiind prezentate elemente fundamentale ale identității 

naționale, precum imnul și drapelul României. Explicațiile oferite privind 
simbolismul culorilor drapelului au contribuit la o înțelegere mai profundă a 

valorilor și identității naționale, într-un cadru accesibil și interactive. 

Activitatea a inclus o degustare de preparate tradiționale românești – sarmale, 
zacuscă și pâine tradițională – oferind participanților o incursiune autentică în 

cultura locală. Momentul culinar a fost completat de un desert decorat în culorile 



 

 

 

drapelului României, transformând experiența într-una memorabilă și facilitând 

apropierea de cultura gazdă într-un mod prietenos și informal. 

Activitatea dedicată Unirii Principatelor Române și-a îndeplinit pe deplin rolul 
educativ și integrator. Prin îmbinarea elementelor istorice, simbolice și 

gastronomice, participanții – provenind din diverse medii culturale – au avut 

ocazia să se conecteze cu patrimoniul românesc într-un mod tangibil și pozitiv. 

 

Totodată, implicarea activă a reprezentanților Inspectoratului General pentru 

Imigrări a evidențiat importanța dialogului direct între comunitatea migranților 
și instituțiile statului. Prin organizarea acestui eveniment, AIDRom și-a 

reafirmat rolul esențial de mediator și punte de legătură între beneficiari și 
autorități, contribuind la crearea unui cadru sigur și favorabil procesului de 

integrare. 

Astfel de inițiative rămân fundamentale pentru dezvoltarea unei societăți 
coezive, în care înțelegerea culturală, comunicarea deschisă și sprijinul 

instituțional se completează reciproc. 

✓ In data de 13 februarie 2026, a fost organizată o activitate de prevenție 
medicală dedicată femeilor refugiate provenite din Ucraina, Iran, Sudan 

și Siria, la care au participat 20 de beneficiare. Grupul a fost însoțit la 
Spitalul Județean din Timișoara pentru efectuarea unor teste gratuite de 

screening pentru prevenția cancerului de col uterin. 

Activitatea a contribuit semnificativ la creșterea gradului de conștientizare 
privind importanța controalelor medicale periodice, facilitând accesul la servicii 

de sănătate pentru persoane vulnerabile care, în mod normal, se confruntă cu 

bariere lingvistice, financiare și administrative. 

Beneficiarele au manifestat recunoștință și interes crescut pentru menținerea 

sănătății reproductive, iar inițiativa a avut un impact pozitiv atât asupra stării 

lor de bine, cât și asupra încrederii în sistemul medical local. 

✓ În data de 17 februarie am sărbătorit Dragobetele alături de refugiați din 
Siria, Palestina, Iran, Ucraina și Sri Lanka, într-o cafenea din Piața 
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Victoriei. Participanții au realizat felicitări în formă de inimă, în care au 

scris mesaje despre ceea ce iubesc în România. 

Activitatea a avut un impact pozitiv, contribuind la crearea unui spațiu de 
dialog, la exprimarea emoțiilor și la consolidarea sentimentului de apartenență 

și integrare în comunitate. 

✓ La data de 27.01.2026 a avut loc conferința organizată în cadrul 
proiectului SALAM.  In cadrul acestei întâlniri au fost discutate exemple 

de bune practici și modele de intervenție aplicate în lucrul cu persoanele 
din grupuri vulnerabile, precum și experiențe concrete din activitatea 

organizațiilor participante. De asemenea, au fost prezentate și analizate 
diverse date și informații relevante din domeniul migrației, fiind abordate 

teme legate de integrare, acces la servicii și provocările întâmpinate de 
beneficiari. Participarea la aceste conferințe a facilitat schimbul de 

experiență, consolidarea cunoștințelor profesionale. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

SERVICII INOVATIVE PENTRU PREVENIREA SEPARĂRII 
COPIILOR DE FAMILIE ÎN TIMIȘOARA 

Prevenirea problemelor sociale în rândul adolescenților începe adesea cu un 

lucru simplu, dar esențial: dialogul. În acest spirit, elevii claselor a X-a de la 

Colegiul Economic „S.F. Nitti” din Timișoara au participat recent la o întâlnire 

dedicată discutării fenomenului de bullying și a modului în care acesta poate fi 

recunoscut și combătut. 

Activitatea a fost organizată în cadrul proiectului „Servicii inovative pentru 

prevenirea separării copiilor de familie în Timișoara”, o inițiativă care își propune 

să sprijine copiii și familiile aflate în situații vulnerabile și să reducă riscul 

separării minorilor de mediul familial. 

 

Întâlnirea cu liceenii a fost gândită ca un spațiu de dialog, în care adolescenții 

au putut vorbi deschis despre experiențele și provocările cu care se confruntă 

în mediul școlar. Tema centrală a fost bullying-ul – un fenomen tot mai prezent 

în școli, care poate avea efecte serioase asupra echilibrului emoțional și 

dezvoltării tinerilor. 

Participanții au discutat despre formele pe care le poate lua bullying-ul – de la 

agresiuni verbale și excludere socială până la hărțuire online – dar și despre 

modul în care victimele sau martorii pot reacționa. Un accent important a fost 

pus pe curajul de a cere ajutor și pe rolul sprijinului emoțional oferit de familie, 

profesori și comunitate. 
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Activitatea de la Colegiul Economic „S.F. Nitti” face parte din proiectul „Servicii 

inovative pentru prevenirea separării copiilor de familie în Timișoara”, care 

urmărește reducerea factorilor de risc ce pot afecta relația copiilor cu familia și 

școala.  

Proiectul, lansat în 2025, este implementat de Direcția de Asistență Socială a 

Municipiului Timișoara, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială 

și Protecția Copilului Timiș și Asociația GAL Colinele Recaș. Inițiativa se 

desfășoară pe o perioadă de 36 de luni și are o valoare totală de aproape 10 

milioane de lei, fiind cofinanțată de Uniunea Europeană prin Fondul Social 

European Plus, în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-

2027. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

WORKSHOP DEDICAT PROVOCĂRILOR ACTUALE DIN 
ASISTENȚA SOCIALĂ 

 

Pe 11 februarie, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România – Sucursala 

Timiș, cu sprijinul Fundației de Abilitare Speranța, Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, Clinica de Neuropsihiatrie Infantilă 

Timișoara și Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, au organizat 

un workshop dedicat unor teme esențiale din domeniul asistenței sociale. 

Evenimentul a reunit aproximativ 70 de asistenți sociali din județ și a avut-o ca 

invitată specială pe dr. Ghizela Kanalas, medic primar Psihiatrie pediatrică.  

Întâlnirea a fost gândită ca un spațiu de dialog profesional și schimb de 

experiență, în care asistenții sociali au analizat provocările actuale din practica 

profesională și au discutat soluții pentru îmbunătățirea intervențiilor dedicate 

copiilor și familiilor vulnerabile. Printre temele abordate s-au numărat Codul 

deontologic al asistentului social și recenta publicare în Monitorul Oficial a 

Regulamentului de organizare și funcționare al Colegiului Național al Asistenților 

Sociali din România (CNASR), documente esențiale pentru consolidarea cadrului 

profesional și etic al acestei profesii. 

 

De asemenea, participanții au discutat despre importanța intervenției timpurii 

în sprijinirea copiilor aflați în situații de risc, despre planul de servicii și rolul 

Observatorului Copilului în monitorizarea situațiilor vulnerabile. În acest 

context, a fost subliniat rolul asistentului social ca specialist de primă linie, aflat 
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în contact direct cu comunitatea și cu nevoile reale ale familiilor. Workshopul a 

inclus și dezbateri privind problematica dependențelor la tineri și impactul 

conflictelor familiale asupra dezvoltării copiilor.  

Participanții au evidențiat necesitatea colaborării interdisciplinare între instituții 

și organizații pentru a răspunde mai eficient nevoilor copiilor și familiilor. 

Evenimentul a oferit totodată oportunitatea de a împărtăși exemple de bune 

practici și experiențe din teren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

COSMIN GOIAN: „DUPĂ 4 ANI DE RĂZBOI ÎN UCRAINA, 
AJUTORUL SOCIETĂȚII CIVILE PENTRU REFUGIAȚI A 

SCĂZUT – APARE «OBOSEALA COMPASIUNII” 

 

Conflictul militar izbucnit în februarie 2022 în Ucraina a generat solidaritate 
umanitară în România cu refugiații din țara vecină, dar amploarea ajutoarelor 

materiale și voluntariatul din partea populației au scăzut, apărând fenomenul 
de "compassion fatigue" (oboseala compasiunii - n.r.), în timp ce sprijinul 

guvernamental continuă să se manifeste, a declarat, pentru AGERPRES, prof. 
univ. dr. Cosmin Goian, director fondator al programului de masterat "Asistență 

socială militară" din cadrul Facultății de Sociologie și Psihologie a Universității 
de Vest Timișoara (UVT). 

 
„Acest conflict a declanșat un val de solidaritate socială în spațiul românesc, în 

luna februarie 2022. Dar ajutoarele materiale, oferirea de cazare gratuită și 
voluntariatul au scăzut în intensitate, asistând la ceea ce anticipam din punct 

de vedere sociologic și discutăm despre fenomenul de 'compassion fatigue'. 

Deși structurile guvernamentale continuă, ajutorul oferit refugiaților din Ucraina 
la nivel de societate civilă prin implicarea și resursele organizațiilor 

neguvernamentale a scăzut în intensitate", afirmă Cosmin Goian. 
 

În contextul global, cu războiul care este la granițele României, din cauza 
situațiilor de criză, mediul academic timișorean s-a implicat în această 

chestiune, pe un scenariu preluat din modelul american de asistență socială 
militară, care este foarte bine dezvoltat încă din timpul celui de-Al Doilea Război 

Mondial, adaptat la specificul românesc, punctează Cosmin Goian. 
 

În acest sens, la UVT a fost creat, în anul 2024, un program de masterat în 
asistență socială militară, cu 42 de studenți, care abordează problemele sociale 

ale cadrelor militare și familiilor lor, inclusiv sindromul de stres post-traumatic, 
adicții și violență domestică. 

 

Ofițerii au mai multă încredere în asistenții sociali militari decât în cei civili, 
punctează profesorul universitar. 

 
„La UVT s-a inițiat învățământul de asistență socială militară printr-un program 

de masterat nou înființat, cu 42 de studenți, ca un sub-domeniu care acoperă 
prin măsuri profesioniste problemele sociale ale cadrelor militare și familiilor 

acestora cu trimitere la sindromul de stres post-traumatic, probleme de adicții, 
violență domestică și așa mai departe. S-a demonstrat că ofițerii și subofițerii 

pot avea încredere mai mare într-un asistent social militar decât în unul civil. 
Psihologul și preotul militar nu pot să acopere aceste nevoi", subliniază 

fondatorul programului de "Asistență socială militară" din cadrul Facultății de 
Sociologie și Psihologie a Universității de Vest Timișoara. 

 
Asistența socială militară este un subdomeniu al asistenței sociale, neacoperit, 

potrivit sociologului. 
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„Sunt probleme sociale, cadrele militare au familii, copii, care în situațiile de 

conflict armat, dar nu numai, îi pot pune în situații dificile și îi pot face pe militari 
să nu fie suficient de atenți la locul de muncă datorită problemelor din familie. 

Este foarte important ca aceste cadre militare să poată primi un suport din 
partea unui asistent social pe componenta de evaluare a unor situații de criză, 

când sunt veterani sau au avut urmări după participarea la viața militară sau 

într-un război. Pentru că este un subdomeniu neacoperit, am decis să-l punem 
în practică și în România", a mai explicat Cosmin Goian. AGERPRES/(AS – 

redactor: Otilia Halunga, editor: Irina Poenaru, editor online: Gabriela Badea) 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 

SIMPOZIONUL ȘTIINȚIFIC DEDICAT ZILEI PROTECȚIEI 
CIVILE, EVENIMENT GĂZDUIT DE AQUATIM 

 
Pe 24 februarie 2026, colega noastră, dr. Irina VASTAG, a participat la 

Simpozionul Științific dedicat Zilei Protecției Civile, un eveniment care a reunit 

specialiști din domeniul protecției civile, al mediului academic și al instituțiilor 

implicate în gestionarea situațiilor de urgență. Manifestarea a fost găzduită de 

Aquatim și a constituit un prilej important pentru schimbul de idei, prezentarea 

unor cercetări recente și consolidarea colaborării dintre mediul universitar și 

instituțiile publice. 

În cadrul sesiunii de comunicări științifice, dr. Irina Vastag a susținut lucrarea 

intitulată „Stăm bine cu sănătatea mintală? Intervenţia psihologică şi asistenţa 

socială militară, între nevoie şi realitate”. 

Participarea dr. Irina Vastag la acest simpozion a reprezentat o oportunitate de 

promovare a expertizei academice în domeniul asistenței sociale și al sănătății 

mintale, precum și de valorificare a cercetărilor care susțin dezvoltarea unor 

intervenții eficiente în sprijinul cadrelor militare și al comunităților din care 

acestea fac parte. 
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OLIMPIADA DE ALTRUISM 
 
Concurs național dedicat elevilor de clasa a XII-a  

Dacă îți dorești o carieră în domeniul social, te invităm să participi la Olimpiada 

de Altruism 2026, organizată pentru elevii care vor să facă diferența în 

comunitate. 

Premii: 

Premiile I, II și III oferă media 10 la examenul de admitere din sesiunea iulie 

2026 la programul de studii universitare de licență Asistență socială – 

învățământ cu frecvență, din cadrul Universității de Vest din Timișoara. 

✓ Termen limită de înscriere: 22 aprilie 2026 

✓ E-mail: olimpiadadealtruism@e-uvt.ro 

✓ WhatsApp: +40 752 847 237 

✓ Regulament: 

https://fsas.uvt.ro/wp-content/uploads/2026/01/Regulament-

Olimpiada-de-altruism.pdf 

Fii parte din generația care transformă altruismul în profesie! 

 

https://fsas.uvt.ro/wp-content/uploads/2026/01/Regulament-Olimpiada-de-altruism.pdf
https://fsas.uvt.ro/wp-content/uploads/2026/01/Regulament-Olimpiada-de-altruism.pdf


 

 

 

 SUSȚINEREA PUBLICĂ A TEZEI DE DOCTORAT 
INTITULATĂ „CEALALTĂ ARHITECTURĂ: ARHITECTURA 
TEMPORARĂ CA INSTRUMENT DE CERCETARE-ACȚIUNE 
ÎN SPAȚIUL PUBLIC. ONTOLOGIA JOCULUI CA METODĂ 

EXPLORATORIE DE FACILITARE A DIAOLOGULUI 
COMUNITAR”, ELABORATĂ DE DOCTORANDA ANDREEA-

SNEJANA SIMICI, SUB COORDONAREA DOMNULUI 
PROF. UNIV. DR. HABIL. COSMIN GOIAN 

 

A avut loc susținerea publică a tezei de doctorat intitulată „CEALALTĂ 
ARHITECTURĂ. ARHITECTURA TEMPORARĂ CA INSTRUMENT DE CERCETARE-

ACȚIUNE ÎN SPAȚIUL PUBLIC. ONTOLOGIA JOCULUI CA METODĂ 
EXPLORATORIE DE FACILITARE A DIAOLOGULUI COMUNITAR”, elaborată de 

doctoranda Andreea-Snejana SIMICI, sub coordonarea domnului Prof. univ. dr. 
habil. Cosmin Goian. 

 
Teza de doctorat reprezintă o lucrare interdisciplinară, aflată la granița dintre 

sociologia comunicării, cercetare, implementare și arhitectură. Arhitectura nu 

este percepută ca una clasică, ci, centrată pe arhitectura temporară, ca 
instrument sociologic. 

 
Componența comisiei de doctorat: 

Președintele comisiei: Conf. univ. dr. Marius Matichescu, Decanul Facultății de 
Sociologie și Asistență Socială, Universitatea de Vest din Timișoara. 

Membrii comisiei: 
Prof. univ. dr. Claudiu Coman, Universitatea Transilvania din Brașov 

Prof. univ. dr. Adrian Otovescu, Universitatea din Craiova  
Prof. univ. dr. Laurențiu Țîru, Universitatea de Vest din Timișoara 

 



 

FEBRUARIE 2026 

 

SUSȚINEREA PUBLICĂ A TEZEI DE DOCTORAT „INFLUENȚA 
SOCIALĂ A MASS MEDIA ASUPRA JUSTIȚIEI PENALE”, 

ELABORATĂ DE DOCTORANDA CRISTINA VASILICA BÎZU 
(HOROTAN), SUB COORDONAREA DOMNULUI PROF. UNIV. 

DR. HABIL. COSMIN GOIAN 

 
Astăzi a avut loc susținerea publică a tezei de doctorat intitulată „Influența 

socială a mass media asupra justiției penale”, elaborată de doctoranda Cristina 
Vasilica Bîzu (Horotan), sub coordonarea domnului Prof. univ. dr. habil. Cosmin 

Goian. 
 

Teza de doctorat demonstrează, pe baza unei construcții teoretice 
interdisciplinare și a unei metodologii mixte, că mass media poate influența 

substanțial justiția penală nu doar prin informarea publicului, ci și prin 
modelarea percepțiilor sociale și prin generarea presiunilor simbolice asupra 

persoanelor implicate și asupra instituțiilor.  

 
Componența comisiei de doctorat: 

Președintele comisiei: Conf. univ. dr. Marius Matichescu, Decanul Facultății de 
Sociologie și Asistență Socială, Universitatea de Vest din Timișoara. 

Membrii comisiei: 
Prof. univ. dr. Claudiu Coman, Universitatea Transilvania din Brașov 

Prof. univ. dr. Adrian Otovescu, Universitatea din Craiova  
Prof. univ. dr. Laurențiu Țîru, Universitatea de Vest din Timișoara 

 



 

 

 

SUSȚINEREA PUBLICĂ A TEZEI DE DOCTORAT „ROLUL 
RELIGIOZITĂȚII ȘI AL EMPATIEI ÎN ÎNSUȘIREA 

VALORILOR ASOCIATE JUSTIȚIEI SOCIALE”, ELABORATĂ DE 
DOCTORANDA MARINA ALEXANDRA TUDORAN, SUB 
COORDONAREA DOMNULUI PROF. UNIV. DR. HABIL. 

ALEXANDRU NEAGOE 

 

Astăzi a avut loc susținerea publică a tezei de doctorat intitulată „Rolul 
religiozității și al empatiei în însușirea valorilor asociate justiției sociale”, 

elaborată de doctoranda Marina Alexandra TUDORAN, sub coordonarea 

domnului Prof. univ. dr. habil. Alexandru Neagoe. 
 

Lucrarea abordează o tematică de actualitate în domeniul științelor sociale, 
investigând relația dintre religiozitate, empatie și internalizarea valorilor 

specifice justiției sociale, oferind contribuții relevante atât la nivel teoretic, cât 
și aplicativ. 

 
Componența comisiei de doctorat: 

Președintele comisiei: Conf. univ. dr. Marius Matichescu, Decanul Facultății de 
Sociologie și Asistență Socială, Universitatea de Vest din Timișoara. 

Membrii comisiei: 
Prof. univ. dr. Mihaela Tomiță, Universitatea de Vest din Timișoara 

Prof. univ. dr. Claudiu Coman, Universitatea Transilvania din Brașov 
Prof. univ. dr. Remus Runcan, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad 
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SEMINARUL SOCIAL ȘTIINȚIFIC 

Seminarul social științific este o arenă colaborativă pentru cercetătorii din 

Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, unde doctoranzi, tineri cercetători, 

absolvenți și profesioniști din cercetarea științelor sociale își prezintă activitatea 
actuală și se implică în activități reflexive. 

 
Activitățile seminarului se concentrează pe discuții constructive despre 

cercetările prezentate, oferirea de resurse de cunoaștere și referințe științifice, 
precum și soluții metodologice și tehnologice care susțin demersul investigativ. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

 

PROVOCĂRILE ADOLESCENȚEI - GRUP DE SUPORT PENTRU 
PĂRINȚI DE COPII MARI - ÎNTÂLNIRE PENTRU PĂRINȚII DE 

COPII MARI (12+ ANI) 

Academia Mămicilor din Timișoara a organizat o întâlnire dedicată părinților de 

adolescenți, în care au explorat împreună provocările acestei etape și modul în 
care relația părinte–copil poate rămâne puternică, chiar și atunci când influența 

anturajului crește. 
Atelierul a fost facilitat de Carmen Stanciu, psihoterapeut sistemic familial, și 

organizat pentru susținerea proiectului „Vreau să trăiesc”. 

✓ 📅 20 februarie 

✓ 🕔 17:30 – 19:30 

✓ 👥 10 locuri disponibile 

Participarea a fost posibilă pe baza unei donații minime de 60 lei/persoană, 

donație care susține proiectul „Vreau să trăiesc”. 
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LECT. UNIV. DR. ANDREEA BOGDAN, FACULTATEA DE 
SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ, DEPARTAMENTUL DE 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ DIN CADRUL UVT, SEMNEAZĂ 
VOLUMUL INTRODUCERE ÎN PSIHOLOGIE PENTRU 

ASISTENȚII SOCIALI, O LUCRARE GÂNDITĂ CA UN SPRIJIN 
PENTRU STUDENȚI 

Lect. univ. dr. Andreea Bogdan, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, 

Departamentul de Asistență Socială din cadrul UVT, semnează volumul 
Introducere în Psihologie pentru Asistenții Sociali, o lucrare gândită ca un sprijin 

pentru studenți. 

 
Cartea oferă o privire clară și structurată asupra istoriei psihologiei și a rolului 

său în cunoaștere, precum și asupra fundamentelor vieții psihice: senzații, 
inteligență, memorie, limbaj, învățare, emoții, personalitate, temperament și 

multe altele. 
 

Volumul sintetizează conceptele esențiale ale psihologiei generale, fiind 
conceput ca un ghid condensat, ușor de parcurs, care poate fi completat prin 

lecturi suplimentare. 
 

Cartea a fost publicată cu sprijinul financiar al #GrantuluiDEVELOP 2025, 
care promovează activ cercetarea și inovația în educația universitară. 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/grantuluidevelop?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZa93hY_rCLKoQC2kLzknNe3tx9Otj2Vxe6FIi0QW47pIV_k97IozB2VVNhWRDinMAcKAbCWgqbjf3PQqzVo-4ocVSo48hCJyDpeoaj8ghhdntTIgpodcDta-0BKD6hhbFBS4ZLMJrJTeaZrGH9BmnQFERjEoZq-yEEJORBa0sCnfRV0kL_KaaZ2VWag7xUrgQA&__tn__=*NK-R


 

 

 

ANUNȚURI  

Anunț recrutare asistenți maternali 

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș recrutează 

persoane/familii/asistenţi maternali care doresc să asigure, la domiciliul lor, 

creșterea, îngrijirea și educarea, copiilor pentru care se instituie o măsură de 

protecție specială.  

Persoana/familia de plasament/asistentul maternal reprezintă persoana fizică 

evaluată în condițiile legii, care, prin activitatea pe care o desfășoară la 

domiciliul său, asigură creșterea, îngrijirea și educarea, necesare în vederea 

unei dezvoltări fizice, mentale, spirituale, afective, morale și sociale armonioase 

a copiilor pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială.  

Persoana/familia de plasament/asistentul maternal asigură, totodată, 

integrarea copiilor pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială în 

familia lor, în comunitatea din care fac parte și în societate ca ansamblu. 

Asistentul maternal profesionist este persoana fizică, atestată și angajată în 

condițiile legii.  

Persoanele interesate pot să depună o cerere la Registratura DGASPC Timiș sau 

să o transmită prin poștă, cu confirmare de primire (la adresa DGASPC Timiș, 

Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, jud. Timiș) sau prin e-mail (document 

scanat) la adresele dgaspctm@dgaspctm.ro sau dgaspctm@gmail.com 

La cererea de evaluare vor fi anexate: 

✓ un curriculum vitae al solicitantului 

✓ copie după actul de identitate (cu domiciliul stabil pe raza județului Timiș) 

✓ copie după diploma de studii a ultimei școli absolvite. 

✓ cazier judiciar 

✓ o adeverință conform prevederilor art 23 din Legea 118/2019 (certificat 

de integritate comportamentală) 

✓ adeverință medicală din care să rezulte că nu suferă de boli transmisibile, 

infecto-contagioase sau psihice. 

✓ scurtă prezentare a persoanelor cu care locuiește solicitantul și gradul de 

rudenie cu acestea. 

dgaspctm@dgaspctm.ro%20
dgaspctm@gmail.com
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Cererea de evaluare în vederea participării la cursul de formare ca asistent 

maternal și cererea pentru eliberarea unei adeverințe conform prevederilor art. 

23 din Legea nr. 188/2019  pot fi descărcate de pe site-ul DGASPC Timiș 

(secțiunea Formulare).  

În urma depunerii cererii, angajații din cadrul DGASPC Timiș vor efectua o 

evaluare socială a persoanei solicitante, care constă în vizite la domiciliul 

acesteia, discuții cu membrii familiei sale, vecini, prieteni, precum și o evaluare 

psihologică. 

Solicitanții trebuie să îndeplinească și următoarele condiții: 

• să aibă capacitate deplină de exercițiu; 

• să aibă minim 21 de ani împliniți; 

• să prezinte garanții morale și materiale pentru îndeplinirea corectă a 

obligațiilor ce le revin referitoare la creșterea, îngrijirea și educarea copiilor pe 

care îi vor primi în plasament; 

• să aibă în folosință o locuință care să acopere necesitățile de locuit, de 

preparare a hranei, igienă, educație și odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv pe 

cele ale copiilor care urmează a fi primiți în plasament; 

• să aibă studii medii absolvite (școală profesională sau liceu).  

Conform legii, nu vor putea deveni asistenți maternali sau familii/persoane de 

plasament persoanele care:  

• au suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească rămasă 

definitivă, pentru săvârșirea cu intenție a unei infracțiuni;  

• au fost decăzuți din drepturile părintești, sau al căror copil a fost 

declarat abandonat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă;  

• suferă de boli cronice transmisibile și boli psihice. 

Ulterior evaluării, persoanele acceptate vor urma cursuri de formare 

profesională, cu o durată de minim 80 de ore, organizate, gratuit, la sediul 

DGASPC Timiș. 

Solicitanții pot obține mai multe informații de la Serviciile Management de Caz 

de tip Familial pentru Copil Zona I și Zona II din cadrul DGASPC Timiș - telefon 

0256-490281, 494030, interioare 111 și 180. 

 DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA 

COPILULUI TIMIȘ 



 

 

 

Anunț recrutare asistent social 

 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald recutează asistent social part time 

pentru Centrul de Suport pentru situații de urgență/criză „Ronald McDonald 

Timișoara”. 

Despre tine 

 Cunoștinţe 

• Studii superioare în domeniul asistenței sociale 

• Experiență profesională de minim 3 ani ca asistent social 

• Experiență profesională în acordarea serviciilor de asistență socială pentru 

adulți, 

intervenție în criză 

• Deținerea avizului de exercitare a profesiei de asistent social 

Abilităţi 

• Abilități de comunicare empatică, ascultare activă, capacitate de a 

interacționa 

• Proactivitate privind relațiile dezvoltate și procesele de lucru 

• Capacitate de adaptare la situații variate 

• IT: suita Microsoft (Outlook, Word, Excel, PPT) 

Rolul în echipă 

• Realizează evaluarea nevoilor beneficiarilor și propune programe și planuri de 

intervenție specifică; 

• Întocmire/ verificare/ actualizare conținut Dosare Beneficiari Centru; 

• Asigură servicii de consiliere de specialitate și servicii de informare pentru 

Beneficiarii Centrului; 

• Asigură servicii de asistență socială (intervenție în situație de criză) pentru 

Beneficiari; 

• Orientarea Beneficiarilor Centrului către instituțiile de specialitate care le pot 

veni în 

sprijin, în funcție de nevoile identificate; 

• Implementează și monitorizează programele și planurile de intervenție 

specifică. 
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Ce oferim 

• Lucrul alături de o echipă dinamică și inimoasă 

• Oportunitatea de a te dezvolta atât personal, cât și profesional într-un mediu 

unde 

compasiunea, asumarea și productivitatea sunt valori de bază 

• Acces la programe de dezvoltare profesională 

• Contract de muncă, tichete de masă, abonament de sănătate 

Contactează-ne 

Tel: 0356.100.763 

Email: casatm.rmhc@ro.mcd.com 

www.rmhc.ro 

Despre noi 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald a fost înființată în România în anul 1998 

cu 

misiunea de a identifica, dezvolta și sprijini programe care susțin îmbunătătirea 

calității 

vieții și sănătății copilului. Centrul de Suport pentru situații de urgență/criză 

Ronald 

McDonald Timișoara are ca scop oferirea de servicii sociale părinților copiilor 

care sunt 

internați pentru tratamente de lungă durată la Spitalul Clinic de Urgență pentru 

Copii 

Louis Țurcanu Timișoara, prin asigurarea de servicii de suport, consiliere și, in 

cazuri de 

criză, cazare pe perioada determinată de internarea copilului în spital. 

Așteptăm CV-urile voastre la adresa de e-mail casatm.rmhc@ro.mcd.com până 

la data de 28.02.2026. 

Mai multe informații găsiți pe site-ul CNASR în secțiunea Locuri de muncă. 

https://cnasr.ro/storage/app/media/Locuri_de_munca/2026/Anunt_Ronald_M

cDonald_Timisoara.pdf  

Contact:  

E-mail: fundatia@ro.mcd.com 

Site: www.rmhc.ro 

casatm.rmhc@ro.mcd.com%20
https://cnasr.ro/storage/app/media/Locuri_de_munca/2026/Anunt_Ronald_McDonald_Timisoara.pdf
https://cnasr.ro/storage/app/media/Locuri_de_munca/2026/Anunt_Ronald_McDonald_Timisoara.pdf
fundatia@ro.mcd.com
www.rmhc.ro


 

 

 

Anunț post de asistent social 

Direcția de Asistență Socială Deta, cu sediul în Deta, str. Termal nr.17/A, jud. 

Timiș, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale de execuție 

vacant în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1336/28.10.2022 și Legii 

141/2025, după cum urmează:  

DENUMIREA POSTULUI: asistent social  

NIVELUL POSTULUI: funcție de execuție  

COMPARTIMENT/STRUCTURĂ: Compartiment Beneficii/Direcția de Asistență 

Socială  

DURATA TIMPULUI DE LUCRU: 8 ore pe zi; 40 de ore pe săptămână  

PERIOADA: nedeterminată  

Condiții generale de participare 

Condițiile generale sunt cele prevăzute de art. 15 la H.G. nr. 1336/28.10.2022:  

✓ are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii 

Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European 

(SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;  

✓ cunoaște limba română, scris și vorbit;  

✓ are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 

Codul muncii;  

✓ are o stare de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza 

adeverinței medicale;  

✓ îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și alte condiții 

specifice;  

✓ nu a fost condamnată definitiv pentru infracțiuni care ar face-o 

incompatibilă cu funcția;  

✓ nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă 

exercitarea dreptului de a ocupa funcția;  

✓ nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 

118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele 

care au comis infracțiuni sexuale.  
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Condiții specifice  

Studii: studii universitare de licență absolvite cu diplomă în specializarea 

asistență socială;  

Aviz: aviz de exercitare a profesiei de asistent social, treaptă de competență-

debutant, eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România;  

Vechimea în muncă: nu necesită;  

Vechime în domeniul studiilor: nu necesită.  

Calendar 

Data limita pentru depunerea dosarelor: 27.02.2026, ora 16.00 (la 

Primăria Orașului Deta, str. Victoriei nr. 32)  

Selecția dosarelor: 03.03.2026, ora 16.00  

Afișarea rezultatelor selecției dosarelor: 04.03.2026, ora 16.00  

Susținerea probei scrise: 09.03.2026, ora 11.00  

Afișarea rezultatului probei scrise: 10.03.2026, ora 15.00  

Susținerea interviului: 12.03.2026, ora 11.00  

Afișarea rezultatului final al concursului: 16.03.2026, ora 16.00  

 

Informații suplimentare cu privire la conținutul dosarului de înscriere la concurs 

și bibliografie puteți obține la următoarele date de contact :  

www.detatm.ro, telefon: 0733.833.003 

Persoană de contact: Demian Ramona Manuela, funcția inspector. 

  

www.detatm.ro
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